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Könyvek: 

 

Bardugo, Leigh: Crooked Kingdom – Bűnös birodalom  
(Hat varjú 2.) 

Kaz Brekker és csapata rendkívül merész küldetést hajtott végre, 
még maguk sem hitték, hogy épségben megúszhatják. Ám a busa 
jutalom felmarkolása helyett most ismét az életükért kell 
megküzdeniük. Árulást szenvedtek és meggyengültek, 
erőforrásaik kimerültek, így a csapat elveszítette minden 
szövetségesét, sőt reményét is. A világ minden szegletéből 
hatalmas erők csapnak le Ketterdamra, hogy megszerezzék a 
jurdaparem nevű veszedelmes szer titkát. Régi riválisok és új 
ellenségek bukkannak fel, hogy próbára tegyék Kaz csavaros 
eszét és a csapat törékeny hűségét. Háborúra kerül sor a város 
sötét, kanyargós utcáin – bosszúért és megváltásért vívott 
harcra, amely eldönti a Grisa-világ sorsát. 

Crooked Kingdom - Bűnös birodalom 
 

 

Berg Judit: A keresők (Az őrzők 2.) 
 

Egy fesztiválozás reményében Az őrzőkből megismert 
középiskolások nyári munkát vállalnak a Balaton közelében, 
ahol hamarosan gyanús alakok bukkannak fel körülöttük. 
Renard felügyelő Párizsból nyaralni jön a gyerekeivel a 
Balatonra, ám pihenésük közben a magyar gimnazistákkal 
együtt szövevényes bűnügybe bonyolódnak, amely egyre 
szorosabban kapcsolódik a Seuso-ezüstökhöz. 

A keresők 
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Braswell, Liz: Egy új élmény 

Mi lett volna, ha nem Aladdin lesz a dzsinn gazdája? 

Aladdin egy csavargó. Megannyi sorstársához hasonlóan, mindig 
csupán még egy újabb napot próbál túlélni az elszegényedett 
Agrabah-ban. Jázmin egy hercegnő, aki épp házasságra készül 
lépni kijelölt vőlegényével. Semmit sem akar jobban, mint 
elkerülni a rá kiszabott sorsot, hogy megláthassa, mi rejlik a 
palota falain kívül. Amint azonban a Szultán legbizalmasabb 
tanácsadója, Jafar hirtelen hatalomra tör, minden megváltozik. 
Egy ősi lámpa segítségével Jafar a varázslat törvényeit megtörve 
képessé válik a szerelem és halál uralására. 

Egy új élmény 
 

 

Cronin, Marianne: Lenni és Margot száz éve 

Az élet rövid – senki sem tudja ezt jobban a tizenhét éves 
Lenninél, akinek egy gyógyíthatatlan betegséggel kell 
szembenéznie. Ő azonban úgy érzi, még rengeteg dolga van itt, a 
földön. Miután megismerkedik a nyolcvanhárom éves, lázadó 
szellemű Margot-val, aki életmentő szívműtétre vár, a nagy 
korkülönbség ellenére hamarosan szoros barátság szövődik 
köztük. Ketten együtt elhatározzák, hogy egy-egy festményben 
örökítik meg az életük sorsfordító eseményeit – száz év, száz 
kép, két élet. Ahogy haladnak a munkával, egy teljesen új világ 
nyílik meg előttük, ahol olyan kalandok várnak rájuk, amelyekről 
addig álmodni sem mertek. 

Lenni és Margot száz éve 
  

 

Keyes, Greg: Bosszúállók – A Pusztítás Kulcsa 

Évszázadokkal ezelőtt ismeretlen hősök léptek szövetségre 
koruk Bosszúállóiként, hogy megküzdjenek a Zodiákus 
csoporttal, amely hihetetlen mágikus erőre tett szert egy 
titokzatos Kulcs segítségével. A Kulcs azonban elveszett, és a 
Zodiákus az árnyak közé rejtőzve próbálta irányítani a világot, 
várva, hogy a csillagok állása kedvező legyen a visszatéréshez. 
Amikor a tizenkét csillagjegyet megtestesítő, különös szerzetek 
megjelennek a 21. században, a Bosszúállók újra együtt indulnak 
harcba ellenük.  

Bosszúállók - A Pusztítás Kulcsa 
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Pavlenko, Marie: Akár egy kismadár 

Abigailnek autóbalesete után súlyos testi és lelki sérülésekkel 
kell szembenéznie. Karja elvesztése felforgatja a mindennapjait, 
miután hazatért a kórházból. Minden barátjával megszakítja a 
kapcsolatot, mert képtelen folytatni korábbi életét. Hogy is 
határozhatná meg magát az ember, ha elveszítette korábbi 
életének biztos fogódzóit, ha már nem igazán tudja, ki is ő 
valójában, és a testében robbanásra készen mindig ott lapul a 
fájdalom? Ám családtagjai szeretetének, a könyveknek, a 
természetnek, a nevetésnek és a madaraknak köszönhetően Abi 
végül újratanulja, hogyan találja meg ismét az élet örömeit. 

Akár egy kismadár 
 

 

Rider, Catherine: Csók Palm Springsben 

Sasha (alias Quinn Jackson) tizennyolc éves, és minden erejével 
azon van, hogy el tudja felejteni a róla készült, kínos videót, ami 
az egész világot bejárta. Ebben épp kapóra jön neki a Palm 
Springs-i nyaralás. A terv: nyár, napsütés és ereszd el a hajam. 
Jay (azaz Jackson Quinn), tizenkilenc éves, és azt reméli, hogy ha 
sikerül megírnia egy ütős, leleplező cikket, akkor végre be tudja 
bizonyítani a családjának, hogy született újságíró. Ám a repülőn 
a turistaosztályon találja magát, miközben Sasha az ő helyét 
kapja az első osztályon. Egyértelmű, hogy összekeverték a két 
nevet. Ellenszenv első látásra. De elég hozzá még pár félreértés 
(és téves foglalás), hogy Sasha és Jay már ne is berzenkedjenek 
annyira egymás ellen… 

Csók Palm Springsben 
 

 

Springer, Nancy: A rózsaszín papírlegyező esete  
(Enola Holmes 4.) 

Enola a lehető legváratlanabb helyen – egy londoni nyilvános 
mosdóban talál rá legújabb küldetésére. Itt fut össze régi 
ismerősével, Lady Cecilyvel, akivel kölcsönösen felismerik egymást. 
A balkezes kisasszony rózsaszín papírlegyezőjével feltűnés nélkül 
jelzi korábbi megmentőjének, hogy bajban van – apja szörnyű 
házasságba akarja kényszeríteni. Enola nagyon jól megvan 
egymaga is – ahogy édesanyja mindig is mondta –, de ezúttal úgy 
érzi, akár saját szabadsága árán is össze kell fognia az őt mindeddig 
üldöző bátyjával, Sherlockkal, hogy megmenthessék a balkezes 
kisasszonyt az apja által ráerőltetett házasságtól.  

A rózsaszín papírlegyező esete. 
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Steiner, Kandi: Weightless – Súlyok nélkül 

A szakítás után Nat meg akarja mutatni volt barátjának, hogy mit 
veszít azzal, ha elengedi őt, így elkezd változtatni a külsején. 
Nem egy vékony lány, ezért kitartóan ellátogat az edzőterembe, 
személyi edzője pedig nem más, mint Rhodes, a város híres 
rosszfiúja, aki minél nagyobb teljesítményre igyekszik ösztökélni 
őt. Az alacsony önbecsüléssel küzdő lány Rhodes támogatásával 
lassan megismeri önmagát, mer lépni és kockáztatni, átértékeli 
maga körül a világot. A szemünk előtt érik felnőtt, tartással és 
lelkierővel rendelkező nővé. 

Weightless - Súlyok nélkül 
 

Képregény: 

 

 
Yang, Gene Loen – Gurihiru: Avatar – The Last Airbender – 

Az ígéret 

A történet pontosan ott kezdődik ahol a NICKELODEON 
világhírű sorozata véget ért: azaz a háború befejeződött és 
főhőseink mindent megtesznek azért, hogy a megsebzett világok 
közt helyreállítsák a harmóniát. Sokka jóvoltából az akció még 
nevet is kap, s így a Harmónia Helyreállítási Mozgalom megkezdi 
tevékenységét. Eközben Zuko vészjósló ígéretre kényszeríti 
Aangot, aki megígéri, ha a Tűz népének ifjú királya valaha is 
olyanná válna, mint amilyen zsarnok apja volt, akkor elpusztítja 
barátját, Zukót… 

Avatar - The Last Airbender - Az ígéret 
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